



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

PRIMER LUGAR. El joven Mario Amílcar Abarca (al centro), ganó primer lugar y recibió medalla de oro por su proyecto del sistema de caja, frenos, tren de rodaje, frenos y dirección de un vehículo, en el Complejo Educativo Andrés Bello. La premiación se

efectuó ayer. Le acompañan el director del plantel, Prof. Guillermo Escobar Hernández y los señores Santiago Abarca y doña Teresa Castellón de Abarca, padres del aventajado alumno, quien por segundo año gana esa distinción, consistente en medallas de oro.

Exitosa jornada cultural del colegio Andrés Bello

En horas del mediodía de ayer fue clausurada la IV Jornada Cultural del Complejo Educativo "Andrés Bello".

El Lic. Guillermo Escobar Hernández, Direc-

tor General del citado centro de estudios, destacó al clausurar el evento, los éxitos alcanzados en los tres días que duró la exposición de los trabajos elaborados por los alumnos.

Agrónomo muere en choque cerca Santiago Nonualco

El agrónomo Ricardo Antonio Flores Menéndez, perdió la vida el pasado sábado al chocar el pick-up que conducía P: 55-698, con un bus, en las proximidades de Santiago Nonualco.

Según informes, la tragedia ocurrió a las siete de la noche, en el kilómetro 51, vía Autopista, a inmediaciones del cantón Jalponga, jurisdicción de Santiago Nonualco.

MADC y MERECEN se unen para próximas elecciones

El Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), nuevo partido formado por MERECEN y el MADC, enviará su nuevo emblema, colores y reformas estatutarias, al CCE.

En su convención de ayer en el Teatro Muni-

cipal de Cámara, el Movimiento Estable Republicano Centrista (MERECEN), acordó cambiar de nombre, colores y emblema y reformar sus estatutos, combinado con el Movimiento Auténtico Demócrata Cristiano (MADC).

AL CERRAR la edición

(Información en páginas 60 y 81)

No a especulaciones financieras sugiere

El sistema bancario debe apoyar el desarrollo de la micro-empresa, dándole financiamiento, señala el ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo.

El llamado del titular, al inaugurar un evento regional de apoyo a la microempresa, se centró en el hecho de

que en C.A. el sector informal tiene una enorme influencia en la actividad económica y sin embargo, permanece marginado, de los créditos bancarios.

Perdomo destacó, que en Centro América, los organismos integracionistas, aceleran los mecanismos, para atender los requerimientos de los pequeños empresarios.

Urge más atención la zona Puerto Parada

Los habitantes de Puerto Parada, están incomunicados, por el gravísimo deterioro de la carretera entre Usulután y esa localidad. No han recibido medicinas, ropa y alimentos, por inundaciones y hundimientos en la vía que comunica con Usulután.

Reconocen que las autoridades departamentales, han hecho lo humanamente posible, pero con los daños de

este segundo temporal de hace diez días, han caído en total falta de comunicaciones.

Los vecinos se encuentran desesperados, porque no puede recibir toda la ayuda que necesitan, debido a que los vehículos de los organismos de auxilio no pueden pasar, por las grandes charcas, lodazales y hoyos de la carretera.



ASESINADO (Usulután). El agricultor Mateo Hernández Ruiz, de 50 años, fue asesinado a balazos por tres sujetos no identificados que lo sacaron de su casa, en el Cantón Samuria, Jucuarán.

Piden que no se les saque del Mercado La Tiendona

Señoras del Mercado de La Tiendona, están alarmadas por las órdenes que ha girado la gerencia de ese centro comercial, quien ha dispuesto que las casetas de ventas o puestos de venta, desaparezcan del in-

terior. Ellas dicen que están dispuestas a colaborar en el ordenamiento y fluidez de camiones, pick ups y otros vehículos que llegan a cargar y descargar.

Flavián Mucci se llamará Escuela República de Cuba

El Ministerio de Educación, inauguró en Sonsonate, el nuevo edificio de la Escuela "República de Cuba", que en el futuro se denominará Flavián Mucci.

El edificio de dicha es-

cuela para niñas, tiene capacidad para mil alumnas, en sus doce aulas. Fue construido por la Administración del Proyecto de Revitalización del Sistema Educativo (APRE).

Sigue penetración de armas para FMLN

La penetración de armamento para el FMLN, ha detectado inteligencia militar por diversos puntos estratégicos del país, especialmente sectores costeros y fronterizos.

Según informaron, mientras se habla de paz, los cubano-sandinistas prosiguen el envío de armamento.

para la alianza subversiva del FMLN-FDR, que está causando grave deterioro a la infraestructura económica del país.

La Fuerza Armada, ha continuado operaciones de contrainsurgencia y de decomiso del armamento que está siendo enviado por los sandinistas a los del FMLN.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DONATIVO LEONISTICO. El pasado sábado, el Club de Leones 50 Internacional, de Santa Tecla, efectuó donativo de ropa, alimentos, medicinas y utensilios a familias desplazadas en sectores aledaños a Zaragoza, departamento de La Libertad, con la cooperación de autoridades civiles y militares.